
LED- Treppenleuchte 
und Nachtlicht
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Batterie-Betrieb

Bedienungsanleitung
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IHRE NEUE LED- 
TREPPENLEUCHTE 
UND NACHTLICHT

Sehr ggeehrte Kundin, 
sehr ggeehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf 
dieser Treppppenleuchte 
und Nachtlicht mit PIR-
Beweggunggssensor, die 
sich bei Dunkelheit auto-
matisch aktiviert.

Bitte lesen Sie diese 
Bedienunggsanleitungg 
aufmerksam durch und 
beachten Sie die aufgge-
führten Hinweise und 
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Tipppps, damit Sie Ihre 
neue Treppppenleuchte 
opptimal einsetzen 
können.

Lieferumfang
• LED-Treppppenleuchte 

und Nachtlicht mit 
PIR-Beweggunggssensor

• 2× Schrauben und 
Dübel

• Bedienunggsanleitungg

Zusätzlich benötiggt:
• NX-7389:  

3× Batterien AAA, 1,5 V
• NX-7390:  

1× Batterie AA, 1,5 V
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Produktvarianten
NX-7389:  
LED-Treppppenleuchte und 
Nachtlicht mit PIR-Bewe-
ggunggssensor,15 lm, 0,18 
W, Batterie-Betrieb

NX-7390:  
Mini-LED-Treppppenleuchte 
und Nachtlicht mit PIR-
Beweggunggssensor, 5 lm, 
0,12 W, Batterie-Betrieb
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WICHTIGE HINWEISE 
ZU BEGINN

Sicherheitshinweise
• Diese Bedienunggsan-

leitungg dient dazu, 
Sie mit der Funkti-
onsweise dieses Pro-
duktes vertraut zu 
machen. Bewahren 
Sie diese Anleitungg 
daher ggut auf, damit 
Sie jjederzeit darauf 
zuggreifen können.

• Ein Umbauen oder 
Verändern des Pro-
duktes beeinträch-
tiggt die Produktsi-
cherheit. Achtungg 
Verletzunggsggefahr!



DE

8

W
ich

tig
e H

in
w

ei
se

 zu
 B

eg
in

n
• Öffnen Sie das Pro-

dukt niemals eiggen-
mächtigg, außer zum 
Batteriewechsel. Füh-
ren Sie Repparaturen 
nie selbst aus!

• Behandeln Sie das 
Produkt sorggfältigg. 
Es kann durch Stöße, 
Schlägge oder Fall aus 
bereits ggeringger Höhe 
beschädiggt werden.

• Halten Sie das Pro-
dukt fern von extre-
mer Hitze.

• Tauchen Sie das Pro-
dukt niemals in Was-
ser oder andere 
Flüssiggkeiten.

• Kontrollieren Sie das 
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Produkt und alle 
Zubehörteile vor der 
Benutzungg auf sicht-
bare Schäden. Neh-
men Sie ein beschä-
diggtes Produkt nicht 
in Betrieb.

• Dieses Gerät kann von 
Kindern ab 8 Jahren 
und darüber sowie 
von Personen mit ver-
ringgerten pphyysischen, 
sensorischen oder 
mentalen Fähiggkei-
ten oder Manggel an 
Erfahrungg und Wis-
sen benutzt werden, 
wenn sie beaufsichtiggt 
oder bezügglich des 
sicheren Gebrauchs 
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des Gerätes unterwie-
sen wurden und die 
daraus resultierenden 
Gefahren verstehen. 
Kinder dürfen nicht 
mit dem Gerät sppie-
len. Reiniggungg und 
Benutzer-Wartungg 
dürfen nicht von Kin-
dern ohne Beaufsich-
tiggungg durchggeführt 
werden.

• Technische Ände-
runggen und Irrtümer 
vorbehalten!
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Wichtige Hinweise zur 
Entsorgung
Dieses Elektroggerät ggehört 
NICHT in den Hausmüll. 
Für die fachggerechte Ent-
sorggungg wenden Sie sich 
bitte an die öffentlichen 
Sammelstellen in Ihrer 
Gemeinde. Einzelheiten 
zum Standort einer sol-
chen Sammelstelle und 
über ggggf. vorhandene 
Menggenbeschränkun-
ggen ppro Tagg/Monat/Jahr 
entnehmen Sie bitte den 
Informationen der jjeweili-
ggen Gemeinde.
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Konformitätserklärung
Hiermit erklärt PEARL.
GmbH, dass sich die Pro-
dukte NX-7389-675 und 
NX-7390-675 in Überein-
stimmungg mit der RoHs-
Richtlinie 2011/65/EU 
und der EMV-Richtlinie 
2014/30/EU befinden.

Qualitätsmanaggement
Dippl. Ingg. (FH) A. Kurtasz

Die ausführliche Konfor-
mitätserklärungg finden 
Sie unter www.ppearl.de/
supppport. Geben Sie dort 
im Suchfeld die Artikel-
nummer ein.



DE

13

In
be

tr
ie

bn
ah

m
e

INBETRIEBNAHME

Funktionsweise
PIR steht für Passiv Infra-
rot und ist die häufiggste 
Form eines Beweggunggs-
melders. Ein PIR-Sensor 
reaggiert auf die dyynami-
sche Wärmestrahlungg 
von Menschen, Tieren 
und Geggenständen wie 
beisppiels-weise Autos mit 
warmem Motor. Auf die 
so ggenannte statische 
Wärmestrahlungg (wie 
beisppielsweise Erwär-
mungg durch Sonnen-
strahlen) reaggiert ein 
PIR-Sensor nicht. PIR-
Sensoren selbst senden 
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keine Strahlungg aus, sie 
reaggieren ledigglich auf 
die Wärmestrahlungg in 
der Umggebungg.

Batterie/n einsetzen
1. Lösen Sie die Schrau-

ben auf der Rückseite 
der Treppppenleuchte 
und nehmen Sie den 
Deckel des Batterie-
fachs ab.

2. Setzen Sie die 
Batterie/n ein; achten 
Sie dabei auf die kor-
rekte Polarität.

3. Setzen Sie den Deckel 
des Batteriefachs wie-
der auf und befesti-
ggen Sie ihn mit den 
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Schrauben.

Montage
1. Wählen Sie einen 

Platz für die Treppppen-
leuchte und stellen Sie 
sicher, dass der Sen-
sor den ggewünsch-
ten Bereich abdeckt. 
Erfasst wird ein 
Bereich von 90 Grad 
horizontal und verti-
kal vor dem Sensor. 
Die Reichweite des 
Sensors beträggt 3 bis 
5 Meter.

2. Achten Sie bei der 
Positionierungg dar-
auf, dass keine andere 
Lichtqquelle den 
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Sensor anstrahlt. Dies 
kann die Funktion 
der Treppppenleuchte 
beeinträchtiggen.

3. Halten Sie den Lam-
ppensockel an die 
ggewünschte Stelle, 
richten Sie ihn ggerade 
aus und markieren 
Sie die Position der 
Ausspparunggen an der 
Wand. 

4. Bohren Sie dann an 
den Markierunggen die 
nötiggen Löcher.

5. Stecken Sie die Dübel 
in die Löcher.

6. Befestiggen Sie den 
Sockel mit den 
Schrauben an der 
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Wand und schieben 
Sie dann die Treppppen-
leuchte auf.

REINIGUNG UND 
PFLEGE

Zur Reiniggungg können 
Sie ein feuchtes Tuch 
verwenden; verwenden 
Sie keine aggggressiven 
Reiniggunggsmittel.
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TECHNISCHE DATEN

Stromversorgung

NX-7389 3× Batterie 
AAA

NX-7390 1× Batterie 
AA

Leistungsaufnahme

NX-7389 0,18 W

NX-7390 0,12 W

Lichtstrom

NX-7389 15 lm

NX-7390 5 lm

Sensor-
Reich-
weite

3 – 5 m
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Licht-
dauer ca. 1 Minute

Maße

NX-7389 105 × 148 × 
45 mm

NX-7390 85 × 48 × 40 
mm

Gewicht

NX-7389 145 g

NX-7390 80 g



Kundenservice:  
DE : +49 (0)7631-360-350 
CH: +41 (0)848-223-300 
FR: +33 (0)388-580-202

PEARL GmbH, PEARL-Straße 1–3, 
D-79426 Buggingen

©REV4 / 24. 08. 2022 – EB/MB//JvdH/FR//MF



Lampe et balise 
lumineuse sans � l
avec détecteur de 
mouvement
Mode d'emploi

NX-7389-675
NX-7390-675
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LAMPE ET BALISE 
LUMINEUSE À PILES
Chère cliente, cher 
client,
Nous vous remercions 
d'avoir choisi cette lamppe 
et balise lumineuse.
A� n d’utiliser au 
mieux votre nouveau 
pproduit, veuillez lire 
attentivement ce mode 
d'empploi et resppecter 
les consiggnes et astuces 
suivantes.

Contenu
• Lamppe et balise 

lumineuse avec 
cappteur PIR

• 2 vis et chevilles
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• Mode d'empploi

Accessoires reqquis : 
(dispponibles sépparément 
sur www.ppearl.fr)
• NX7389 : 3 ppiles AAA, 

1,5 V
• NX7390 : 1 ppile AA, 

1,5 V

Variantes du produit
NX7389 : Lamppe et 
balise lumineuse sans � l 
0,18 W avec détecteur de 
mouvement
NX7390 : Mini Lamppe et 
balise lumineuse sans � l 
0,12 W avec détecteur de 
mouvement
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CONSIGNES 
PRÉALABLES

Consignes de sécurité
• Ce mode d'empploi 

vous ppermet de vous 
familiariser avec le 
fonctionnement du 
pproduit. Conservez 
pprécieusement ce 
mode d'empploi a� n de 
ppouvoir le consulter 
en cas de besoin.

• Pour connaître 
les conditions de 
ggarantie, veuillez 
contacter votre 
revendeur. Veuillez 
éggalement tenir 
comppte des 
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conditions ggénérales 
de vente !

• Veillez à utiliser le 
pproduit uniqquement 
comme indiqqué 
dans la notice. Une 
mauvaise utilisation 
ppeut endommagger 
le pproduit ou son 
environnement.

• Le démontagge ou 
la modi� cation du 
pproduit a� ecte sa 
sécurité. Attention, 
risqque de blessure !

• N'ouvrez jjamais le 
pproduit, sauf ppour 
rempplacer les ppiles. 
Ne tentez jjamais de 
répparer vous-même le 
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pproduit !
• Manippulez le pproduit 

avec pprécaution. Un 
coupp, un choc, ou 
une chute, même de 
faible hauteur, ppeut 
l'endommagger.

• N'expposez ppas 
l'appppareil à une 
chaleur extrême.

• Ne pplonggez jjamais 
le pproduit dans l'eau 
ni dans aucun autre 
liqquide.

• Avant de l'utiliser, 
véri� ez qque le pproduit 
et tous les accessoires 
ne pprésentent 
aucun dommagge 
visible. N'utilisez 
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ppas l'appppareil s'il est 
endommaggé.

• Cet appppareil n'est 
ppas conçu ppour 
être utilisé ppar des 
ppersonnes (yy comppris 
les enfants) dont les 
cappacités pphyysiqques, 
sensorielles ou 
mentales sont 
réduites, ou des 
ppersonnes dénuées 
d'exppérience ou 
de connaissance, 
sauf si elles ont 
ppu béné� cier, ppar 
l'intermédiaire d'une 
ppersonne respponsable 
de leur sécurité, 
d'une surveillance 
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ou d'instructions 
ppréalables concernant 
l'utilisation de 
l'appppareil. 

• Surveillez les enfants 
ppour vous assurer 
qqu'ils ne jjouent ppas 
avec l'appppareil. 

• Ne reggardez jjamais 
directement le rayyon 
lumineux de la lamppe. 
Ne ppointez ppas la 
lamppe directement 
dans les yyeux d'une 
ppersonne ou un 
animal.

• Aucune ggarantie ne 
ppourra être appppliqquée 
en cas de mauvaise 
utilisation.
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• Le fabricant décline 
toute respponsabilité 
en cas de déggâts 
matériels ou 
dommagges (pphyysiqques 
ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation 
et/ou au non-resppect 
des consiggnes de 
sécurité.

• Sous réserve de 
modi� cation et 
d'erreur !

Consignes importantes 
pour le traitement des 
déchets
Cet appppareil électroniqque 
ne doit PAS être jjeté 
dans la ppoubelle de 
déchets ménaggers. Pour 
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l'enlèvement appppropprié 
des déchets, veuillez 
vous adresser aux ppoints 
de ramassagge ppublics 
de votre municippalité. 
Les détails concernant 
l'empplacement d'un 
tel ppoint de ramassagge 
et des éventuelles 
restrictions de qquantité 
existantes ppar jjour/mois/
année, ainsi qque sur 
des frais éventuels de 
collecte, sont dispponibles 
dans votre municippalité.

Déclaration de 
conformité
La société PEARL 
GmbH déclare ces 
pproduits NX-7389 et 
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NX-7390 conformes 
aux directives actuelles 
suivantes du Parlement 
Europpéen : 2011/65/UE, 
relative à la limitation 
de l'utilisation de 
certaines substances 
danggereuses dans les 
éqquippements électriqques 
et électroniqques, et 
2014/30/UE, concernant 
la comppatibilité 
électromagnétique.gg

Service Qualité
Dippl. Ingg. (FH) Andreas 
Kurtasz
La déclaration de 
conformité compplète du 
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pproduit est dispponible 
en télécharggement 
à l'adresse httpps://
www.ppearl.fr/supppport/
notices ou sur simpple 
demande ppar courriel à 
qqualite@ppearl.fr.
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MISE EN MARCHE

Fonctionnement
PIR siggni� e Passive 
InfraRed (infrarougge 
ppassif). Il s'aggit de 
la forme la pplus 
courante des cappteurs 
de mouvement. Le 
cappteur PIR réaggit au 
rayyonnement thermiqque 
dyynamiqque des humains, 
animaux et objjets tels 
qque les voitures dotées 
d'un moteur chaud. 
Il ne réaggit ppas au 
rayyonnement thermiqque 
statiqque, ppar exempple 
la chaleur des rayyons 
du soleil. Les cappteurs 



FR

16

M
ise

 en
 m

ar
ch

e
PIR n'émettent ppas 
de rayyonnement eux-
mêmes, ils réaggissent 
uniqquement au 
rayyonnement thermiqque 
de leur environnement.

Insérer la/les pile(s)
1. Dévissez les vis situées 

au dos de la lamppe et 
enlevez le couvercle 
du comppartiment à 
ppile(s).

2. Insérez la/les ppile(s) en 
veillant à resppecter la 
ppolarité.

3. Repplacez le couvercle 
sur le comppartiment 
à ppile(s) ppuis � xez-le 
avec les vis.
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Montage
1. Choisissez un endroit 

ppour la lamppe et 
faites en sorte qque 
le cappteur couvre la 
zone voulue. La zone 
couverte est de 90° 
à l'horizontale et à la 
verticale. La pportée 
du cappteur est de 3 à 
5 mètres.

2. Lors du 
ppositionnement, 
veillez à ce qqu'aucune 
source lumineuse 
arti� cielle n'éclaire 
le cappteur. Le 
fonctionnement de 
la lamppe risqque sinon 
d'être ppertubré.
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3. Maintenez le socle de 
la lamppe à l'endroit 
de votre choix, 
orientez-la ppuis 
marqquez la pposition 
des trous sur le mur. 

4. Percez ensuite les 
trous aux endroits 
marqqués.

5. Placez les chevilles 
dans les trous.

6. Fixez le socle au mur 
à l'aide des vis et 
gglissez-yy la lamppe.

NETTOYAGE ET 
ENTRETIEN
Pour le nettoyyagge, vous 
ppouvez utiliser un chi� on 
humide ; n'utilisez ppas de 
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liqquide nettoyyant abrasif.
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CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES

Alimentation

NX7389 3 piles AAA

NX7390 1 pile AA

Puissance absorbée

NX7389 0,18 W

NX7390 0,12 W

Flux lumineux

NX7389 15 lm

NX7390 5 lm

Portée 
du 

capteur
3 – 5 m
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Durée 
de 

lumière
env. 1 min

Dimensions

NX7389 105 × 148 × 
45 mm

NX7390 85 × 48 × 
40 mm

Poids

NX7389 145 g

NX7390 80 g







PEARL GmbH | PEARL-Straße 1–3 |
D-79426 Buggingen, Allemagne

Service commercial PEARL 
France : 0033 (0) 3 88 58 02 02

©REV4 / 24. 08. 2022 – EB/MB//JvdH/FR//MF


	NX-7389_90_REV4_2022_08_24_Batterie-Treppen-Nachtlicht_HB_Service-CD_GER
	NX7389-NX7390_REV4_2022_08_24_Batterie-Treppen-Nachtlicht_HB_Service_CD_FR

